
令和７年度

景気動向調査集計表

問1現況について
直近の売上高 業況 売上の変化

①1,000万円未満 61 25% ①良い 35 15% ①増加 69 29%

②1,000～3,000万円未満 45 19% ②不変 116 48% ②不変 79 33%

③3,000～5,000万円未満 16 7% ③悪い 90 37% ③減少 92 38%

④5,000万円～1億円未満 38 16% 241 100% 240 100%

⑤1～3億円未満 40 17%

⑥3億円以上 42 17%

242 100%

利益 販売価格状況 仕入価格状況

①増加 42 18% ①上昇 94 40% ①上昇 178 76%

②不変 90 38% ②不変 102 43% ②不変 46 20%

③減少 108 45% ③下降 41 17% ③下降 11 5%

240 100% 237 100% 235 100%

資金繰り 従業員数

①順調 35 15% ①増加 24 10%

②不変 147 62% ②不変 168 72%

③苦しい 55 23% ③減少 40 17%

237 100% 232 100%

問2　事業計画書策定について
事業計画書作成

事業計画書作成した事が
あると書いた人 計画書作成後

1ある 100 42% 1創業計画 19 21% 1見直している 50 61%

2ない 137 58% 2事業承継計画 5 5% 2していない 32 39%

237 100% 3事業改善計画 28 31% 82

4定期的な事業計画 39 43%

91

計画書作成したことがない
と書いた人　今後の必要性

問3 解決したい経営課題 問3 解決したい経営課題

1作成してみたい 6 5% 従業員 77 IT、DX 16

2メリットがあれば作成する 48 37% 売上 64 労務 12

3必要性を感じない 76 58% 利益 64 税務 7

130 特になし 48 リスクマネジメント 6

販路 27 その他 3

経費 24 コロナ関連 0

事業承継 24 管理者不足,専門資格者不足

資金繰り 21 高水準で給与を支払えるようになりたい

問4　後継者について １決まっている　誰に
１決まっている
承継時期は？

1決まっている 65 28% ①親族内承継 51 76% ５年以内 21 35%

2後継者はいない 49 21% ②従業員など親族以外承継 8 12% １０年以内 10 17%

3まだ考えていない 119 51% ③両方 1 1% 未記入 29 48%

233 ④未記入 7 10% 60

67

２後継者はいない
２後継者はいない
左記の時期

①廃業を考えている 25 56% ①1年以内 0 0%

②譲渡する 2 4% ②3年以内 8 18%

③探したい 9 20% ③５年以内 7 16%

④全選択 9 20% 未記入 30 67%

45

45

問5　商工会への要望等

セミナー 4

補助金・助成金情報 2

アドバイス等 5

合計 11

調査時期　令和7年6月
回答数　　242／840
回答率　　28.8％


